Betriebspunkt Beregnungsanlage

Ps Pyl P2 Pg=P,
Druckverlust Druckverlust Druck fiir
Druckverlust je 100 m Hoéhe Verteiler Regner
m3/hf.
Art Regner m 3,08 0,9 0,5 2,8
Pipeline mit 3 Zapfstellen zum
Abgang0 handischen GielRen unbek. 96,50 2,97 3,87 4,37 7,17
Ventil 1 Terasse Beet langs 12,0 m Hecke unbek. 86,00 2,65 3,55 4,05 6,85
Kreis 2 Kiiche Beet hinten und 12,0 +13,0
m Hecke unbek. 48,00 1,48 2,38 2,88 5,68
Kreis 3 Klche Rasen hinten 2,50 77,00 2,37 3,27 3,77 6,57
Kreis4 Vorgarten Beet unbek. 20,00 0,62 1,52 2,02 4,82
Kreis 5 Vorgarten Rasen 2,341 92,00 2,83 3,73 4,23 7,03
Kreis 6 Terasse Rasen oben 2,80 91,00 2,80 3,70 4,20 7,00
Kreis 7 Terrasse Rasen unten 3,10| 108,00 3,33 4,23 4,73 7,53




